
Über Unser Unternehmen:
Unsere Leistungen richten sich an Auftraggeber aus unterschiedlichen 

Bereichen rund um Gartenbau, Außenanlagen und technische 

Fragestellungen. Der Schwerpunkt liegt auf der fachlichen Beratung, 

Begutachtung und Bewertung von Außenanlagen sowie angrenzenden 

technischen Themen.
 

Auf Basis langjähriger Berufserfahrung bringen wir fundiertes Fachwissen 

aus Praxis und Technik in jedes Projekt ein. Ob Neubau, Bestandsanlage, 

Schadensanalyse oder Optimierung bestehender Strukturen, wir 

unterstützen bei der Einordnung, Bewertung und Lösungsfindung.  

Wir verstehen uns als kompetenter Ansprechpartner für technische 

Beratung und sachverständige Leistungen im Bereich Garten- und 

Außenanlagen. Ziel ist es, praktikable, nachhaltige und wirtschaftliche 

Lösungen zu entwickeln. Dabei stehen Qualität, Zukunftsfähigkeit und 

Kostenbewusstsein im Mittelpunkt. 

Unser Leistungen:
Pflaster & Terrassenbau


Zaunbau


Bewässerung


Der Pflaster- und Terrassenbau bildet die Grundlage für funktionale und 

optisch ansprechende Außenanlagen. Wir planen und realisieren befestigte 

Flächen wie Terrassen, Wege, Einfahrten und Hofbereiche fachgerecht und 

langlebig. Dabei berücksichtigen wir sowohl gestalterische Aspekte als auch 

technische Anforderungen wie Unterbau, Entwässerung und Belastbarkeit.


Ob Naturstein, Betonpflaster oder großformatige Platten, wir beraten 

materialunabhängig und finden gemeinsam mit Ihnen die passende Lösung 

für Nutzung, Umgebung und Budget. Eine sorgfältige Vorbereitung des 

Untergrunds sowie eine fachgerechte Ausführung sind für uns 

entscheidend, um Setzungen, Schäden und spätere Folgekosten zu 

vermeiden. 


Unser Anspruch ist es, Außenflächen zu schaffen, die funktional, dauerhaft 

und harmonisch in das Gesamtbild Ihres Grundstücks eingebunden sind.



Zäune und Einfriedungen übernehmen sowohl funktionale als auch 

gestalterische Aufgaben. Sie dienen der Abgrenzung, dem Schutz der 

Privatsphäre und tragen wesentlich zum Gesamtbild einer Außenanlage bei. 

Wir planen und realisieren Zaunanlagen fachgerecht und abgestimmt auf 

die örtlichen Gegebenheiten.


Ob Metall-, Holz- oder Systemzäune, wir beraten bei der Auswahl 

geeigneter Materialien, Bauweisen und Höhen unter Berücksichtigung von 

Nutzung, Gestaltung und rechtlichen Vorgaben. Eine stabile Gründung 

sowie eine saubere Ausführung sind entscheidend für Langlebigkeit und 

Standfestigkeit.


Unser Ziel ist es, dauerhafte und optisch ansprechende Einfriedungen zu 

schaffen, die Funktionalität und Gestaltung sinnvoll miteinander verbinden.



Eine bedarfsgerechte Bewässerung ist entscheidend für gesunde Pflanzen 

und nachhaltig gepflegte Grünflächen. Wir planen und realisieren 

Bewässerungslösungen, die auf die jeweiligen Flächen, Pflanzenarten und 

Nutzungsanforderungen abgestimmt sind.


Von einfachen Bewässerungskonzepten bis hin zu automatisierten Systemen 

sorgen wir für eine gleichmäßige und effiziente Wasserversorgung. Dabei 

berücksichtigen wir Aspekte wie Wasserverbrauch, Steuerung, 

Erweiterbarkeit und Wartungsfreundlichkeit.


Ziel ist es, den Pflegeaufwand zu reduzieren, Ressourcen zu schonen und 

dauerhaft vitale Grünanlagen sicherzustellen.
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„Wenn Erfahrung, Technik und Verantwortung 

zusammenkommen, entsteht nachhaltige Bauqualität.“ 

01736346524


Marc.grass@marcantmail.net


Oderblick 1, 38312 Cramme
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